
 الاختبار الفصلً مدخل محاسبة ادارٌة
 سوما الحربً

1السإال   
:إذا توفرت لك البٌانات التالٌة  

  ريال2000: تكلفة الخامات المشتراة خلال الفترة
  ريال500: تكلفة مخزون الخامات أول الفترة
  ريال700: تكلفة مخزون الخامات آخر الفترة

:فإن تكلفة الخامات الستخدمة خلال الفترة تساوي  
a.  

 ريال 1800
b.  

 ريال 1700
c.  

 ريال 1500
d.  

 ريال 2500
 

2السإال   
:تكلفة المواد الخام تعد من ضمن عناصر التكلفة  

a.  
 الانتاجٌة

b.  
 الإدارٌة

c.  
 التسوٌقٌة

d.  
 التؤمٌنٌة

 
3السإال   

.قوائم التكالٌف تُعد لخدمة المستخدمٌن الخارجٌٌن، ولذلك فهً واجبة النشر  
 صواب
 خطؤ

 
4السإال   

 
السبب فً نقص مرونة التكالٌف المختلطة هو أن هنالك جزءاً من تلك التكالٌف متغٌر والجزء الآخر 

.ثابت  
 صواب
 خطؤ

 
5السإال   

.أجور عمال الإنتاج تعد من ضمن عناصر التكالٌف الإدارٌة بحسب التبوٌب الوظٌفً  
 صواب
 خطؤ

 
 



 
6السإال   

 القوائم المالٌة ٌتم إعدادها أساساً للمستخدم الداخلً، بٌنما ٌتم إعداد قوائم 
.التكالٌف للمستخدم الخارجً  

 صواب
 خطؤ

 
7السإال   

 إذا كانت التكالٌف 
(800:  ريال، تكلفة غٌر مباشرة300: ريال، أجور مباشرة1000: مواد مباشرة)   

:فإن التكلفة الأولٌة  
a.  

 ريال 1300
b.  

 ريال 2100
c.  

 ريال 1800
d.  

 ريال 1000
 

8السإال   
 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 

، تكالٌف200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000  
 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول الشهر 200.000تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000التسوٌق 
 ريال ، عدد الوحدات 160.000، مخزون تام أول الشهر 120.000 ريال،وآخر الشهر60.000

 وحدة، عدد 20.000عدد وحدات مخزون تام آخر الشهر ،  وحدة164.000التامة خلال الشهر 
 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000وحدات مخزون تام أول الشهر 
 . ريال20.000 ريال ، مصروفات أخرى 60.000

 فإن مجمل الربح ٌساوي
-a.  

 ريال 3200000
b.  

 ريال 400000
c.  

 ريال 3000000
d.  

2300000 
 

9السإال   
تضم التكالٌف المباشرة كافة عناصر التكالٌف التً ٌوجد بٌنها وبٌن وحدة قٌاس التكلفة ارتباط 

.مباشر  
 

 صواب
 خطؤ

 
 



 
10السإال   

تختلف المحاسبة المالٌة عن محاسبة التكالٌف حٌث تطبق الأولى طرٌقة القٌد المزدوج فً إثبات 
 .العملٌات فً السجلات والدفاتر، بٌنما لا تُطبّق هذه الطرٌقة فً محاسبة التكالٌف

 
 صواب
 خطؤ

 
11السإال   

  ريال، 5=ريال، التكلفة المتغٌرة للوحدة20000= إذا علمت بؤن التكلفة المختلطة
. وحدة3000= حجم الإنتاج  

  ريال5000= فإن التكلفة الثابتة
 

 صواب
 خطؤ

 
12السإال   

 .نشؤة محاسبة التكالٌف ارتبطت بنشؤة المنشآت الزراعٌة لمساعدتها فً تحدٌد تكلفة منتجاتها
 

 صواب
 خطؤ

 
13السإال   

 التكلفة الأولٌة تشتمل على تكلفة المواد المباشرة و الأجور المباشرة
 

 صواب
 خطؤ

 
14السإال   

  وحدة، 2500 وحدة، بٌنما بلغ فً شهر شوال 2000إذا كان حجم الانتاج فً شهر رمضان 
:فإن نسبة التغٌر فً حجم الإنتاج هً  

 
20% 
25% 
75% 
50% 

 
15السإال   

 اذا توافرت لدٌك البٌانات التالٌة لشركة تصنٌع الملبوسات الجاهزة
 ريال،تكالٌف صناعٌة غٌر مباشرة 25000 ريال، أجور عمال الانتاج 40000أقمشة مستخدمة 

  ريال20000
:فإن التكلفة الأولٌة تبلغ  

 ريال 40000
 ريال 85000
 ريال 65000
 ريال 60000



 
16السإال   

 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 
تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000، تكالٌف التسوٌق 200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000

، 120.000 ريال،وآخر الشهر60.000 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول الشهر 200.000
عدد ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000مخزون تام أول الشهر 

 16.000 وحدة، عدد وحدات مخزون تام أول الشهر 20.000وحدات مخزون تام آخر الشهر 
 . ريال20.000 ريال ، مصروفات أخرى 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30وحدة ، سعر بٌع الوحدة 

:فإن صافً الربح ٌساوي  
 ريال 2680000
 ريال 2540000
 ريال 3200000
 ريال 4300000

 
17السإال   

 مصروف الإهلاك ٌظهر فً نهاٌة العام ضمن بنود الأصول فً قائمة الدخل
 صواب
 خطؤ

 
18السإال   

 .قائمة تكالٌف الخامات المستخدمة تعتبر من أمثلة القوائم الرئٌسٌة
 صواب
 خطؤ

 
19السإال   

:ٌمكن أن ٌكون غرض التكلفة  
a. كل ما ذكر صحٌح 

b. منتج 
c. خدمة 

d. مشروع 
 

20السإال    
 

 إجمالً التكالٌف المتغٌرة ٌتغٌر بنفس نسبة تغٌر حجم النشاط
 صواب
 خطؤ

 
21السإال    

 
:تبوب تكلفة الصٌانة بالمصنع، بحسب علاقتها بالمنتج، كتكلفة  

a. غٌر مباشرة 
b. مباشرة 
c. ثابتة 

d. متغٌرة 
 



 
22السإال   

 5000 ريال، تبلغ قٌمة الخردة 65000 هـ بمبلغ 1437اشترى ماجد سٌارة فً أول ٌوم من العام 
 . سنوات5ريال، والعمر الإنتاجً لهذه السٌارة 

هـ 1437بنهاٌة عام  (قٌمتها الدفترٌة)باستخدام طرٌقة القسط الثابت فً الإهلاك فإن تكلفة السٌارة 
:ٌبلغ  

 ريال 55000
 ريال 64000
 ريال 53000
 ريال 60000

 
23السإال   

:التكالٌف الثابتة تتمٌز بانها   
  ٌتغٌر مبلغها الاجمالً مع تغٌر حجم النشاط

  تحتوي على تكالٌف مختلطة
  تشتمل على تكالٌف التسوٌق

 لاٌتغٌر مبلغها الاجمالً مع تغٌر حجم النشاط
 
 

24السإال   
صلاح ٌباشر عملاً تجارٌاً فً سوق الخضر والفاكهة بالدمام، اشترى ثلاث شحنات برتقال تكلفة 

 ريال، إلا أن إحدى هذه الشحنات تلفت لعطل فً مبرد الشاحنة، بٌنما تمكن من 10000الواحدة منها 
.بٌع الشحنتٌن المتبقٌتٌن بصورة طبٌعٌة  

:بناءً على ما سبق فإن مبلغ المصروف هو  
 ريال 20000
 ريال 10000
 ريال 30000
 ريال 40000

 
25السإال   

فإن نسبة مرونة عناصر التكالٌف الثابتة تساوي، فً نطاق المدى الملائم  : 
100% 
75% 
50% 
 صفر

 
26السإال   

.إعداد قوائم التكالٌف المساعدة ٌسبق إعداد القوائم الرئٌسة  
 صواب
 خطؤ

 
27السإال   

.تعتبر التكالٌف المختلطة كاملة المرونة  
 صواب
 خطؤ

 



28السإال   
:موارد ضحت بها المنشؤة وحصلت مقابلها على منتجات لم تقم ببٌعها)....(    

a.  
 الأصول

b.  
 المصروفات

c.  
 الإٌرادات

d.  
 الخسارة

 
 

29السإال   
 :قائمة تكالٌف الخامات المستخدمة تعتبر من قوائم التكالٌف

a.  
 المساعدة

b.  
  الرئٌسٌة

c.  
 المالٌة
d.  

 التدفق النقدي
 
 

30السإال   
.الهدف الأساسً لإعداد قائمة تكالٌف الإنتاج التام هو معرفة تكلفة الوحدات المباعة خلال الفترة  

 صواب
 خطؤ

 
31السإال   

.تعتبر تقارٌر التكالٌف تقارٌر داخلٌة لا ٌفضل أن ٌطلع علٌها أطراف خارج التنظٌم  
 صواب
 خطؤ

 
32السإال   

تكالٌف المواد ٌقصد بها كافة الأشٌاء المادٌة الملموسة التً تحصل علٌها المنشؤة بغرض استخدامها 
.فً مزاولة الأنشطة اللازمة لتحقٌق أهدافها  

 صواب
 خطؤ

 
33السإال   

.ٌعد استخدام محاسبة التكالٌف قاصرا عًلى المنشآت التً تعمل فً مجال التصنٌع فقط دون غٌرها   
 صواب
 خطؤ

 
 



34السإال   
.الخسارة هً نفقات منتجة أو هً الاستفادة من الأصول فً تحقٌق منافع مستقبلٌة   

 صواب
 خطؤ

 
35السإال   

:أحد عناصر التكلفة التالٌة لا ٌعد من ضمن عناصر الأجور غٌر المباشرة  
A. أجور عمال نظافة المصنع 

b. ( التحمٌل)أجور عمال المناولة   
c. مرتبات ملاحظً العمال 

d. أجور عمال تصنٌع المنتجات 
 

36السإال   
  لٌست كل تكلفة بمثابة مصروف

 صواب
 خطؤ

 
37السإال   

 التكلفة الغارقة هً التكلفة المستقبلٌة
 صواب
 خطؤ

 
38السإال    

 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 
،200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000  

 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول 200.000تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000تكالٌف التسوٌق 
، مخزون120.000 ريال،وآخر الشهر60.000الشهر   

عدد وحدات ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000تام أولالشهر 
  وحدة، عدد وحدات20.000مخزون تام آخر الشهر 

 ريال ، 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000مخزون تام أول الشهر 
. ريال20.000مصروفات أخرى   

:فإن تكلفة الإنتاج المباع تساوي  
A. 1600000 ريال 

b. 1700000 
c. 1540000 
d. 1643000 

 
39السإال   

صلاح ٌباشر عملاً تجارٌاً فً سوق الخضر والفاكهة بالدمام، اشترى ثلاث شحنات برتقال تكلفة 
 ريال، إلا أن إحدى هذه الشحنات تلفت لعطل فً مبرد الشاحنة، بٌنما تمكن من 10000الواحدة منها 

.بٌع الشحنتٌن المتبقٌتٌن بصورة طبٌعٌة  
:بناءً على ما سبق فإن مبلغ الخسارة هو  

 ريال 30000
 ريال 20000
 ريال 10000
 ريال 15000



40السإال   
 التكلفة المتغٌرة للوحدة ثابتة ولا تتغٌر مهما تغٌر حجم النشاط

 صواب
 خطؤ

 
41السإال   

 تتصف بؤنها لا تتغٌر مع تغٌر حجم النشاط، ومرونتها تساوي صفراً فً المدى الملائم، فما هً؟
a. التكلفة الثابتة 

b. التكلفة المتغٌرة 
c. التكلفة المختلطة 
d. التكلفة الضمنٌة 

 
42السإال   

الهدف الأساسً من إعداد قائمة الدخل هو تحدٌد صافً الأرباح أو الخسائر الناتج عن مزاولة 
.المنشاة لنشاطها خلال فترة معٌنة  

 صواب
 خطؤ

 
43السإال   

ً:التكلفة الثابتة للوحدة تتغٌر مع حجم النشاط تغٌرا  
 متذبذباً 
 منخفضاً 
 طردٌاً 
 عكسٌاً 

 
44السإال   

.القوائم المالٌة ٌتم إعدادها أساساً للمستخدم الخارجً  
 صواب
 خطؤ

 
45السإال   

.تتمٌز التكالٌف المتغٌرة بالمرونة الكاملة  
 صواب
 خطؤ

 
46السإال   

.، ولا تهتم بالأحداث المتوقعة(التارٌخٌة)المحاسبة المالٌة تسجل العملٌات المالٌة التً حدثت بالفعل  . 
 صواب
 خطؤ

 
 
 
 
 
 



 
47السإال   

 :اذا توافرت لدٌك البٌانات التالٌة لشركة تصنٌع الملبوسات الجاهزة
 ريال،تكلفة صناعٌة غٌر مباشرة 25000 ريال، أجور عمال الانتاج 40000أقمشة مستخدمة 

. ريال20000  
:فإن تكلفة التحوٌل هً  

 ريال  20000
  ريال 45000
 ريال  65000
 ريال 85000

 
48السإال   

تكلفة المثل أو التكلفة المقدرة لخدمات أو منافع حصلت علٌها المنشؤة دون أن تسبب تدفقا نقدٌاً 
:هً. خارجاً، أو حتى دون أن ٌنشؤ عنها التزام بقٌمتها  

  التكلفة الضمنٌة
 التكلفة الصرٌحة 
 التكلفة الغارقة 

 تكلفة الفرصة البدٌلة
 

49السإال   
.تهتم المحاسبة المالٌة بالتقرٌر عن العملٌات المالٌة للمنشؤة لخدمة الأطراف الخارجٌة   

 صواب
 خطؤ

 
50السإال   

 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 
،200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000  

 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول 200.000تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000تكالٌف التسوٌق 
، مخزون120.000 ريال،وآخر الشهر60.000الشهر   

عدد وحدات ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000تام أول الشهر 
  وحدة، عدد وحدات20.000مخزون تام آخر الشهر 

 ريال ، 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000مخزون تام أول الشهر 
. ريال20.000مصروفات أخرى   

:فإن التكلفة الصناعٌة تساوي  
 ريال 1600000
 ريال 1700000
 ريال 900000
 ريال 1500000

 
 
 
 
 
 
 



51السإال   
 ريال على التوالً، 80000 ريال و60000إذا كانت تكلفة أحد الأنشطة خلال شهري محرم وصفر 

 . وحدة على التوال1500ً وحدة، 1000وقد كان حجم النشاط خلال الشهرٌن 
:فإن هذه التكلفة تعتبر  

a.  
 مختلطة

b.  
 مباشرة

c.  
 ثابتة
d.  

 متغٌرة
 

52السإال   
 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 

، تكالٌف200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000  
 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول الشهر 200.000تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000التسوٌق 

، مخزون تام أول120.000 ريال،وآخر الشهر60.000  
عدد وحدات مخزون ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000الشهر 

   وحدة، عدد وحدات مخزون20.000تام آخر الشهر 
 ريال ، 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000تام أول الشهر 

. ريال20.000مصروفات أخرى   
:فإن تكلفة الإنتاج التام خلال الفترة هً  

 ريال 2420000
 ريال 1820000
 ريال 1640000
 ريال 1760000

 
53السإال   

 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 
، تكالٌف200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000  

 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول الشهر 200.000تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000التسوٌق 
، مخزون تام أول120.000 ريال،وآخر الشهر60.000  

عدد وحدات مخزون ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000الشهر 
   وحدة، عدد وحدات مخزون20.000تام آخر الشهر 

 ريال ، 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000تام أول الشهر 
. ريال20.000مصروفات أخرى   

 فإن عدد الوحدات المباعة خلال الفترة ٌبلغ:
a.  

 وحدة 180,000
b.  

  وحدة 200,000
c.  

  وحدة 160,000
d.  

 وحدة 178,000



54السإال   
 ريال، الأجور المباشرة 900.000اذا كانت تكالٌف الخامات المباشرة المستخدمة خلال الشهر 

تكالٌف إدارٌة . ريال 400.000، تكالٌف التسوٌق 200.000 ريال ، تكالٌف غٌر مباشرة600.000
، 120.000 ريال،وآخر الشهر60.000 ريال ، مخزون تحت التشغٌل أول الشهر 200.000

عدد ،  وحدة164.000 ريال ، عدد الوحدات التامة خلال الشهر 160.000مخزون تام أول الشهر 
  وحدة، عدد وحدات مخزون20.000وحدات مخزون تام آخر الشهر 

 ريال ، 60.000 ريال، اٌرادات أخرى 30 وحدة ، سعر بٌع الوحدة 16.000تام أول الشهر 
. ريال20.000مصروفات أخرى   

:فإن التكلفة الأولٌة تبلغ  
 

A.  
 ريال 1700000

B.  
 ريال 1500000

C.  
 ريال 1600000

D.  
 ريال 2000000

 
55السإال   

=  ريال، حجم الإنتاج2= ريال، التكلفة المتغٌرة للوحدة10000= إذا علمت بؤن التكلفة الثابتة
. وحدة15000  
 

  ريال40000=فإن التكلفة المختلطة
 صواب
 خطؤ

 
56السإال   

 5000 ريال، تبلغ قٌمة الخردة 65000 هـ بمبلغ 1437اشترى ماجد سٌارة فً أول ٌوم من العام 
. سنوات5ريال، والعمر الإنتاجً لهذه السٌارة   

:هـ ٌبلغ1437باستخدام طرٌقة القسط الثابت فً الإهلاك، فإن المصروف بنهاٌة عام   
 ريال 12000
 ريال 10000
 ريال 13000
 ريال 65000

 
57السإال   

:الفرق بٌن القٌمة البٌعٌة لآلة قررت المنشؤة التخلص منها، وصافً القٌمة الدفترٌة لها ٌمثل تكلفة  
A.  

 غارقة
B.  

 مضافة
C.  

 تفاضلٌة
D.  

 ضمنٌة



58السإال   
ٌُعد على فترات دورٌة .تتشابه قوائم التكالٌف والقوائم المالٌة فً أن كلٌهما   

 صواب
 خطؤ

 
59السإال    

حجم الإنتاج ،  ريال 4000= التكلفة الثابتة ،  ريال10000= إذا علمت أن إجمالً التكلفة المختلطة 
  وحدة2000= 

2 = (معدل التغٌر  )فإن التكلفة المتغٌرة للوحدة   
 صواب
 خطؤ

 
60السإال   

:من صفات التكالٌف التفاضلٌة أنها  
 ماضٌة
 حاضرة
 مستقبلٌة
 متساوٌة

 

 

 

 

 

 

 

ن فنعتقمْن ن فإِ ن مضيتَ ن وكدَّ ن النجاحُن حتق..ن إعتزمْ ن ثابرمْ   أصبرمْ


